Pravá strana – pagaštany sú číslované od hlavnej cesty smerom k rodinným domom
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Obr. 1 a 2 – strom číslo 1 Aesculus hippocastanum  - pagaštan konský

V dôsledku zanedbania údržby pagaštana konského sa utvorila rozsiahla dutina v mieste rozkonárenia. Hrozí reálne nebezpečenstvo, že sa strom prebortí. Odporúčam strom asanovať a v rámci náhradnej výsadby použiť pagaštan pleťovým  Aesculus x carnea, alebo pagaštan páviový Aesculus pavia. Pagaštan páviový dorastá do menších rozmerov, preto je vhodný na výsadbu, kde nie je dostatok priestoru.

Zároveň upozorňujem, že stromy v rámci náhradnej výsadby sa musia vysadiť tak, aby ani v budúcnosti pevné ohrady nepoškodzovali kmene a korene novovysadených stromov.

Stromy, ktoré sa nechajú na ďalšie pestovanie musia sa podľa platných predpisov ošetriť tak, aby ich korene neboli poškodené stavebnou činnosťou. Pevná ohrada sa musí upraviť tak, aby bola dostatočná vzdialenosť kmeňa a koreňov od stavby.

Obr. 3 – strom číslo 3 Aesculus hippocastanum  

Strom je poškodený vysokým stupňom poškodenia. Odlomila sa časť kmeňa a koruny. Strom zo sadovníckeho hľadiska má nízku hodnotu. Pagaštan má zníženú stabilitu, vzhľa
dom nato že je vyhnité jadro kmeňa. Odporúčam strom poškodený vysokým stupňom poškodenia asanovať.
Obr. 4 – strom číslo 6 Aesculus hippocastanum  

Hodnotené stromy sú vysadené vedľa dopravnej tepny, na miernom svahu, ktorý sa zvažuje do priekopy pri ceste. Pri čistení priekopy sa poškodzujú korene. Odporúčam ošetriť korene, odstrániť poškodené časti. Korene ošetriť omývacím postrekom prípravkom Benlate, Dithane M – 45, po vysušení natrieť prípravkom Pellakol. Následne upraviť terén okolo bázy kmeňa tak, aby neboli obnažené korene. 
Obr. 5 – strom číslo 7 Aesculus hippocastanum  

Odporúčam ošetriť ako strom číslo 6.
Obr. 6 – strom číslo 10 Aesculus hippocastanum  

Strom je poškodený vysokým stupňom poškodenia. Pohľad na kmeň s rozsiahlou dutinou. Pagaštan je poškodený aj na báze. Odporúčam hodnotený strom asanovať.
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Obr. 7 – strom číslo 11 Aesculus hippocastanum  

Pohľad na poškodenú bázu kmeňa a korene. Hodnotené stromy sú vysadené vedľa dopravnej tepny, na miernom svahu, ktorý sa zvažuje do priekopy pri ceste. Pri čistení priekopy sa poškodzujú korene. Odporúčam ošetriť korene, odstrániť, poškodené časti. Korene ošetriť omývacím postrekom príprakom Benlate, Dithane M – 45 v 2% koncentrácii. Po vysušení rany natrieť prípravkom Pellakol. Následne upraviť terén okolo bázy kmeňa tak, aby neboli obnažené korene. 
Obr. 8 – strom číslo 14 Aesculus hippocastanum
Strom je poškodený vysokým stupňom poškodenia, ako dôsledok zanedbanej údržby pagaštanov.
Obr. 9 – strom číslo 14 Aesculus hippocastanum

Rozklad poškodeného dreva urýchľujú živočíšni škodcovia.
Obr. 10 – strom číslo 16 Aesculus hippocastanum

Odlomené neošetrené rany po konároch sú vstupnou bránou pre infekciu parazitickými hubami. Odporúčam takéto rany ošetriť tak, aby sa odviedla voda z dutiny.
Obr. 11 – strom číslo 18 Aesculus hippocastanum

Vedľa pagaštanov sa vybudovala pevná ohrada z betónových dielcov. Ak to má byť trvalá ohrada, treba zabezpečiť, aby sa zabránilo poškodeniu kmeňa a koreňov. 
Obr. 12 – strom číslo 23 Aesculus hippocastanum

Na kmeni je skrytá priebežná dutina. Odporúčam pri ošetrení hodnoteného pagaštana preveriť stabilitu kmeňa. 
4. Záver

IV. 1 Odpovede na zadanú úlohu: 

· Spoločenskú hodnotu pagaštana konského na pravej strane na Ulici pri gaštanovej aleji stanovujem na sumu: 26 734,7528 €

· Spoločenskú hodnotu pagaštana konského na ľavej strane na Ulici pri gaštanovej aleji stanovujem na sumu: 55 031,3876 €

· V znaleckom posudku 1/2010 som hodnotila 69 pagaštanov konských na lokalite Rusovce Ulica pri gaštanovej aleji, pravá strana (od hlavnej cesty smerom k rodinným domom) .

· Z nich na pravej strane sa nachádza 21 mohutných stromov s obvodom kmeňa vo výške 130 cm nad zemou od 154 do 332 cm. V rámci náhradnej výsadby sa vysadili 3 pagaštany. Ich obvody kmeňa sa pohybujú od 28 do 65 cm.

· Na ľavej strane je vysadených od hlavnej cesty po okraj lesa 45 mohutných pagaštanov s obvodom kmeňa vo výške 130 cm nad zemou od 135 do 340 cm.

· V dôsledku zanedbania údržby stromov v predchádzajúcich rokoch sa na viacerých z nich utvorili rozsiahle dutiny na báze kmeňa, na kmeni, v mieste rozkonárenia. Na konároch sú rany rôznych rozmerov a tvarov. Veľa dutín sa utvorilo ako dôsledok nekvalitne ošetrených rezných rán. 
· Neošetrené rezné rany boli vstupnou bránou pre infekciu drevokazným hubám. Hýfy mycélia drevokazných húb svojou deštrukčnou činnosťou rozkladajú poškodené časti hostiteľa vysokým stupňom rozkladu dreva. 
· Korene stromov sa poškodili pri stavebnej činnosti. Pri prípravných stavebných prácach je investor povinný zabezpečiť stromy tak, aby sa nepoškodili ich korene a kmene. 
· Na základe hodnotenia každého stromu osobitne konštatujem, že stromy okrem zanedbanej údržby sú poškodené aj nevhodnými pestovateľskými podmienkami. Stromy sú vysadené v úzkom trávnatom páse medzi chodníkom pre chodcov a dopravnou tepnou. Okolie bázy kmeňa a korene sú znečistené výkalmi psov a posypovým materiálom pri zimnej údržbe ciest a chodníkov.
· Odporúčam na ľavej strane z celkového počtu 21 starých stromov 7 asanovať (Tab. 3). 

· Na pravej strane z celkového počtu 45 stromov 13 asanovať (Tab. 4)

· V rámci náhradnej výsadby použiť pagaštan pleťový (Aesculus x carnea), alebo pagaštan páviový (Aesculus pavia). Pagaštan páviový dorastá do menších rozmerov, preto je vhodný na výsadbu, kde nie je dostatok priestoru.

· Zároveň upozorňujem, že stromy v rámci náhradnej výsadby sa musia vysadiť tak, aby ani v budúcnosti pevné ohrady nepoškodzovali kmene a korene novovysadených stromov.

· Stromy, ktoré sa nechajú na ďalšie pestovanie musia sa podľa platných predpisov ošetriť tak, aby ich korene neboli poškodené stavebnou činnosťou. Pevné ohrady sa musia prispôsobiť nárokom stromov. Okolo kmeňov treba nechať dostatočný priestor (napr. výklenkom), aby bola dostatočná vzdialenosť kmeňa a koreňov pagaštanov od ohrady.

· V tabuľkách 3 a 4 uvádzam zoznam pagaštanov, ktoré odporúčam asanovať. Ani nákladné ošetrenie dutín, odstránenie poškodených konárov nezvýši životnosť týchto stromov.

· V tabuľkách 5 a 6 uvádzam pagaštany konské, ktoré sú poškodené na kmeni a na báze kmeňa vysokým stupňom poškodenia. Odporúčam ich zatiaľ ponechať na ďalšie pestovanie, ošetriť dutiny a rany. Pri ošetrení preveriť rozsah poškodenia, podľa výsledkov hodnotenia rozhodnúť o ďalšom pestovaní každého hodnoteného stromu. 

· Hodnotené stromy nemajú dobré podmienky na pestovanie. Sú vysadené vedľa dopravnej tepny, na miernom svahu, ktorý sa zvažuje do priekopy pri ceste. Pri čistení priekopy sa poškodzujú korene. Odporúčam ošetriť korene, odstrániť poškodené časti. Korene ošetriť omývacím postrekom prípravkom Benlate, Dithane M – 45 v 0,2% koncentrácii. Po vysušení ranu natrieť prípravkom Pellakol. 

· Odporúčam upraviť terén, okolo bázy kmeňa navoziť zeminu, aby neboli obnažené korene.
· Vedľa pagaštanov sa vybudovala pevná ohrada z betónových dielcov. Ak to má byť trvalá ohrada, treba zabezpečiť, aby sa zabránilo poškodeniu kmeňa a koreňov. 

· Korene stromov sa poškodili pri stavebnej činnosti. Pri prípravných stavebných prácach je investor povinný zabezpečiť stromy tak, aby sa nepoškodili ich korene a kmene. 
Výsledné hodnotenie sadovníckej hodnoty, stupňa poškodenia a životnosti sú uvedené v tabuľkách 7, 8, 9. 
Do kompletného dendrologického posudku je možné nahliadnuť v kanc. č.7  na miestnom úrade v Rusovciach.

