Príprava územného plánu pamiatkovej zóny

Zámer zapísať Gerulatu do Zoznamu svetového kultúrneho a prírodného dedičstva UNESCO nesie so sebou viaceré povinnosti. Jednou z nich je aj určenie ochrannej zóny pamiatky a stanovenie podmienok rozvoja v jej rámci. 

Ochrannou zónou Gerulaty je pamiatková zóna Rusovce a nástrojom na stanovenie podmienok jej rozvoja je územný plán zóny.

Ministerstvo kultúry SR podporilo žiadosť MČ a na rok 2012 schválilo dotáciu na obstaranie územného plánu zóny vo výške 20 000 €. Predpokladá sa, že územný plán zóny by mal byť hotový v roku 2013. Celková predpokladaná cena je 40 000 €, presná suma bude známa po verejnom obstarávaní.


Zmluva o poskytnutí dotácie na tento rok bola na MČ doručená koncom marca a ihneď sa začali prípravné práce. Spočívajú vo výbere odborne spôsobilej osoby na obstarávanie územného plánu, ktorá pripraví zadanie (obrazne povedané, zadanie sú „noty“, podľa ktorých sa spracuje územný plán) a dohliada na celý proces prípravy dokumentov. Druhou časťou prípravných prác je výber odborne spôsobilej osoby na verejné obstaranie samotného spracovateľa územného plánu. Zákon o verejnom obstarávaní stanovuje totiž podmienky a cenové hladiny zákaziek, podľa ktorých môže dodávateľa vybrať buď samotná mestská časť, alebo to musí byť osoba, ktorá získala príslušnú odbornú spôsobilosť. 

V priebehu tohto roku je potrebné pripraviť a schváliť zadanie, ako aj vykonať časť práce na spracovaní územného plánu zóny.

Súčasťou spracovania územného plánu zóny budú aj verejné stretnutia, o ktorých budeme obyvateľov včas informovať.
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