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OZNÁMENIE
 Mestská časť Bratislava - Rusovce ako orgán ochrany prírody v súlade s §3 ods. 6 zákona č.71/1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení neskorších predpisov
 oznamuje,
 že na základe žiadosti  Ľubice Michalíkovej, bytom v Bratislave , začala správne konanie vo veci vydania súhlasu
 na výrub  2 ks smrekov,
 ktoré rastú na pozemkoch   parc. č. 19 a 20 v k.ú. Rusovce, ktoré  sú vo  vlastníctve  žiadateľky, z dôvodu že rastú   v tesnej blízkosti rodinného domu a svojím vzrastom už presiahli bezpečnú výšku, pri silnom vetre prípadným pádom ohrozujú život, zdravie a majetok ľudí. Vyrúbané stromy žiadateľ  plánuje darovať hl.m. SR Bratislavy na vianočnú výzdobu.
Lehota na doručenie písomného alebo elektronického potvrdenia záujmu byť účastníkom v predmetnom správnom konaní podľa čl. IV ods. 3 zákona č. 408/2011 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 24/2006 Z. z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov, orgánu ochrany prírody a krajiny je  15.10.2014.
Emailová adresa, na ktorú je možné doručiť potvrdenie záujmu o účasť v konaní je:gabrisova@bratislava-rusovce.sk 
[bookmark: _GoBack]Miestna obhliadka sa uskutoční dňa 21.10.2014  o 9,00 hod. so stretnutím Maďarskej ulici oproti parkoviska SĽUKU,  v Bratislave – Rusovciach.

	Dušan Antoš
	starosta 





Doručuje sa:	Ing. Ľubica Michalíková, Rovniankova 2, 851 02 Bratislava
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