            Starostovia odmietajú neštátne škôlky bez peňazí od magistrátu
   V situácii, keď v Bratislave výrazne narastá počet detí v materských školách, najmä v neštátnych - súkromných a cirkevných, magistrát prišiel s návrhom na zmenu v zaraďovaní neštátnych materských škôl do siete škôl a školských zariadení v podmienkach mesta.  Regionálne združenie mestských častí hlavného mesta SR Bratislavy ho na svojom rokovaní v piatok 9. októbra vzalo na vedomie s tým, že nesúhlasí s návrhom na presun zodpovednosti za zaraďovanie neštátnych materských škôl z magistrátu na mestské časti bez návrhu na finančné zabezpečenie presúvanej kompetencie minimálne na ďalšie tri rozpočtové roky. 

    Pripomeňme si, že výhradným zriaďovateľom štátnych, resp. verejných materských škôl(MŠ) v Bratislave sú mestské časti. Zriaďovateľmi súkromných MŠ môžu byť právnické alebo fyzické osoby, cirkevné môže zakladať štátom uznaná cirkev alebo cirkevná spoločnosť. Na každé dieťa v súkromnej a cirkevnej MŠ prispieva mesto Bratislava dotáciou vo výške minimálne 88 percent z finančných prostriedkov, ktoré sú poskytované na dieťa v štátnej MŠ.

   Za posledných päť rokov sa počet neštátnych MŠ v Bratislave takmer zdvojnásobil – kým v roku 2010 ich bolo dovedna 17, v tomto roku je ich už 33. A kým počet detí v sledovanom období vzrástol v štátnych MŠ iba o 9 percent, v súkromných o 89 a v cirkevných o 115 percent. Táto skutočnosť sa, samozrejme, odrazila aj na výdavkoch hlavného mesta. Kým v roku 2011 poskytlo zo svojho rozpočtu neštátnym MŠ dotáciu v celkovej sume 1 378 838 eur, v roku 2015 je dotácia vyčíslená na 2 684 471 eur. Pre úplnosť dodajme,  že v školskom roku 2014/2015 bolo v bratislavských MŠ evidovaných dovedna 13 623 detí, z nich 1254 v súkromných a 613 v cirkevných škôlkach.

    Z prehľadu populácie vo vekových kategóriách 0 až 7 rokov, ktorý starostovia dostali k dispozícii, vyplýva, že ešte minimálne v najbližších troch – štyroch rokoch možno očakávať zvýšený tlak na vytváranie ďalších miest v existujúcich škôlkach alebo na zriaďovanie nových MŠ. V každom prípade však ide o peniaze. Preto regionálne združenie upozorňuje vedenie hlavného mesta a členov komisie pre školstvo, vzdelávanie a šport, že presun kompetencií pri zaraďovaní neštátnych MŠ do siete škôl a školských zariadení z magistrátu na mestské časti nerieši zásadný problém, a to jeho finančné krytie.

                              Prerozdeľovanie výnosu z daní tvrdým orieškom
    Regionálne združenie sa od začiatku tohto volebného obdobia snaží presadiť spravodlivejšie prerozdelenie výnosu z daní medzi mesto a mestské časti. Viaceré jeho požiadavky, napríklad úprava delenia výnosu z ubytovania v štatúte mesta v pomere   50 : 50 pre mesto a mestské časti, sú však zatiaľ bez patričnej ozveny zo strany mesta, odkiaľ starostovia očakávajú konštruktívnu diskusiu. Nehľadiac na to predseda združenia, starosta Vajnor Ján Mrva predložil na ostatnom rokovaní návrh východísk na úpravu podmienok prerozdeľovania daňových príjmov mesta a mestských častí v roku 2015 a nasledujúcich rokoch. Návrh obsahuje štyri princípy. Prvým je, že žiadna mestská časť nemá mať v roku 2016 a nasledujúcich rokoch menší príjem  z výnosu daní ako v roku 2015. Ďalšie tri princípy sa dotýkajú solidarity s malými mestskými časťami. Mala by sa zachovať s tým, že vo finančnom vyjadrení bude určená jej horná hranica, pričom v jednej z alternatív by na solidarite participovalo aj hlavné mesto.

    Emócie, ktoré vo verejnosti i miestnych zastupiteľstvách vyvolal návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta o dani z nehnuteľností, sa odrazili aj na rokovaní o solidarite. Pravdou je, že starostovia už v máji súhlasili so zvýšením daní za domy, byty či nebytové priestory na podnikanie zhruba o 40 percent, čo predstavuje zvýšenie dane na jeden priemerný byt o 10 eur ročne. Návrh VZN mesta však hovorí o 100-percentnom zvýšení dane za byty, domy, dotýka sa i ďalších troch kategórií, ale nie paušálne všetkých druhov nehnuteľností. Väčšina miestnych zastupiteľstiev návrh VZN odmietla, no posledné slovo bude mať mestské zastupiteľstvo. Ak VZN schváli v navrhovanej podobe, starostom štyroch veľkých mestských častí sa bude ťažko obhajovať solidarita so siedmimi malými mestskými časťami, odznelo v diskusii. Diskusia tiež ukázala, že VZN o dani z nehnuteľností neberú starostovia ako uzavretú tému a hodlajú prísť s novými návrhmi podobne ako mestskí poslanci, ktorí teraz iba diskutujú o návrhu mesta. „Očakával som, že návrh nariadenia bude predložený v alternatívnej podobe, vrátane finančného vyjadrenia jednotlivých alternatív, ale nestalo sa tak. Tomuto materiálu chýba dostatočná argumentačná výpoveď a prezentácia. Myslím si, že prídu ešte nové návrhy, ktoré prerozdelia zaťaženie daní z nehnuteľností aj na iné kategórie,“ konštatoval Ján Mrva.  Reč bola aj o daňových pásmach. Viacerí starostovia si myslia, že by mali byť zrušené a daň by sa mala vyrubovať podľa ceny nehnuteľností ako napríklad v Rakúsku. „Prečo by Staromešťania mali platiť najvyššie dane, keď sú tu staré domy a treba do nich investovať?“ nastolil otázku tamojší starosta Radoslav Števčík.

                                        Starostovia chcú rokovať s primátorom
    Regionálne združenie poverilo svojho predsedu, aby ešte pred novembrovou schôdzou združenia zorganizoval rokovanie s primátorom, na ktorom budú prítomní starostovia všetkých mestských častí, ako aj odborní pracovníci magistrátu. Zamerané má byť na riešenie viacerých problémov, ktoré mestské časti vnímajú ako pálčivé. Ide o Inventarizáciu majetku, ktorá súvisí so zverovaním majetku mestským častiam do správy a po rokoch i nastolenie poriadku v tejto oblasti,  o stanoviská starostov súvisiace s majetkovými záležitosťami, ale aj o predkladanie bodov mestských častí na rokovanie mestskej rady a mestského zastupiteľstva či starostlivosť o zelené plochy.

​   Zelené plochy v majetku mesta sú skutočne horúcou témou. Starostlivosť o zeleň ako takú bola zverená mestským častiam pred vyše 20 rokmi bez toho, aby im boli zverené aj samotné pozemky. V praxi to potom vyzerá tak, že mestská časť platí za kosenie trávy, ošetrovanie stromov či kríkov, ale ak je na trávniku osadený reklamný pútač, nájomné ide mestu. „Ak nám primátor nezverí pozemky pod zeleňou, nech sa o ne stará mesto,“ navrhuje Radoslav Števčík. 

    Zo strany magistrátu starostovia dostali vysvetlenie, že začiatkom 90. rokov sa správa zelene zverovala mestským častiam zo zákona ako majetok štátu v správe bývalých národných výborov, bytových podnikov atď. V tom čase mesto ešte nemalo prehľad o svojich pozemkoch, otázka vlastníctva sa vyjasňovala až neskôr. No prešlo viac ako 20 rokov a starostovia sú presvedčení o tom, že zeleň i pozemok pod ňou by mali mať jedného správcu. „Vlastníctvo pozemkov by ostalo mestu, nikto mu ich neberie, len správa by prešla na mestské časti, a  problém treba vyriešiť,“ zdôraznil Ján Mrva.  

                   Komunikácia mestských poslancov s mestskými časťami
    Problém komunikácie mestských poslancov s mestskými časťami otvoril na pôde regionálneho združenia starosta Petržalky Vladimír Bajan. On i jeho kolegovia v nej čím ďalej tým viac vidia zo strany mestského zastupiteľstva tendencie nerešpektovať názor mestskej časti, predovšetkým v oblasti rozvojových zámerov.  Vladimír Bajan upozornil aj na centralistické tendencie. „Sú tu dve úrovne samosprávy, ktoré si nie sú podriadené, a ak si nejaký poslanec mestského zastupiteľstva myslí, že môže niečo prikazovať starostovi, tak to nie, “ poznamenal.

 

                                        Áno miestnemu poplatku za rozvoj
    Regionálne združenie vyjadrilo svoju podporu návrhu zákona o miestnom poplatku za rozvoj, ktorý predložila Národnej rade SR skupina poslancov. Jeho cieľom je dať miestnym samosprávam finančný nástroj, ktorý si každá obec zavedie na základe dobrovoľnosti vlastným všeobecne záväzným nariadením, teda zastupiteľstvo obce sa na poplatku môže, ale nemusí dohodnúť. Podľa predkladateľov zavedenie takéhoto nástroja si vyžaduje narastajúca výstavba najmä vo väčších mestách, ktorá vyvoláva potrebu budovať ďalšiu infraštruktúru. To však predstavuje tlak na výdavky z rozpočtov miest a obcí.

   Podľa návrhu zákona poplatok za rozvoj je príjmom do rozpočtu obce. Jeho sadzbu ustanoví obec vo svojom VZN od 10 do 45 eur za meter štvorcový. Poplatková povinnosť má vzniknúť dňom právoplatnosti stavebného povolenia alebo rozhodnutia o povolení zmeny v užívaní stavby, ktorým sa stavba stala predmetom poplatku za rozvoj.

   Myšlienka, aby sa noví stavebníci finančne podieľali na rozvoji územia, nie je pre niektoré miestne samosprávy novinkou. Napríklad pre mestskú časť Záhorská Bystrica. Ako povedal jej starosta Jozef Krúpa, takáto prax tu funguje už desať rokov a väčšina ľudí ju chápe. „Predtým sme mali VZN, ktoré stanovovalo pevnú sumu, ale teraz je to na báze dobrovoľnosti. Ročne vyberieme od nových stavebníkov 50- až 100-tisíc eur, čím sa rieši napríklad pripojenie ku kanalizácii,“ konkretizoval Jozef Krúpa. Ružinovský starosta Dušan Pekár dodal, že aj v tejto mestskej časti „veci fungujú na dobrovoľnej báze“.  Napriek dobrým skúsenostiam starostovia dospeli k názoru, že návrh zákona treba podporiť, aby boli dané jasné pravidlá. Regionálne združenie však chce požiadať poslancov NR SR, aby návrh zákona doplnili o ustanovenia, ktoré umožní v Štatúte hlavného mesta SR Bratislavy určiť pôsobnosť mestským častiam pri rozhodovaní o zavedení poplatku, jeho využití, určovaní výšky poplatku .
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