               Primátor akceptoval pripomienky k dani z nehnuteľností
    Primátor Bratislavy Ivo Nesrovnal akceptoval aj pripomienky starostov mestských častí spred dvoch týždňov  a už netrvá na 100-percentnom zvýšení dane z bytov a domov. Dôležité tiež  je, že výnos zo zvýšenia dane z nehnuteľností by mal ísť do infraštruktúry, konštatovali starostovia na novembrovom rokovaní Regionálneho združenia mestských častí hlavného mesta SR Bratislavy, ktoré sa konalo na pôde miestnej samosprávy v Dúbravke.

   Návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta o dani z nehnuteľností, resp. sadzieb za niektoré druhy nehnuteľností, má ďalšiu alternatívu. Mestská rada ju prerokovala na svojom zasadnutí 5. novembra. Regionálne združenie súhlasí s posunutím návrhu nariadenia do mestského zastupiteľstva v podobe, ako ho rada odobrila. Za všetky navrhované zmeny spomenieme aspoň jednu – daň za byty by sa mala zvýšiť nie o 100, ale o 70 percent.  

  „Zvýšenie dane z nehnuteľností by malo byť nielen na pleciach obyvateľov, vlastníkov bytov a domov, ktorým by sa pôvodne navrhované zvýšenie malo znížiť, ale mali by sa na ňom primeranou mierou podieľať aj priemyselné, energetické, rekreačné a ostatné stavby, ako aj stavebné pozemky,“ povedal predseda združenia, starosta Vajnor Ján Mrva.

   Predpokladaný finančný efekt zo zvýšenia dane, ktorej výnos sa delí medzi mesto a mestské časti, je vyčíslený na 7,8 milióna eur vrátane zachovaných navrhovaných zliav dôchodcom. Starostovia mienia zvýšený prílev peňazí z uvedenej dane účelovo použiť na zlepšenie technickej infraštruktúry v mestských častiach.

 

                  Malé mestské časti trvajú na príspevku na ich fungovanie 

    Starostovia štyroch veľkých mestských častí Bratislavy už necítia potrebu, aby Staré Mesto, Nové Mesto, Ružinov a Petržalka finančne podporovali sedem malých mestských častí v takej miere ako doteraz. Jednoznačne to deklarovali na ostatnom rokovaní regionálneho združenia.  

    Pripomeňme, že myšlienka finančného príspevku štyroch veľkých mestských častí siedmim malým (Vajnorom, Devínu, Lamaču, Záhorskej Bystrici, Čunovu, Jarovciam a Rusovciam), tzv. solidarita, vznikla pred ôsmimi rokmi, keď sa pripravovala novela zákona o Bratislave a fiškálna decentralizácia pre Bratislavu priniesla potrebu zmeny financovania mesta a mestských častí. Solidarita bola vtedy zavedená ako súčasť systému prerozdeľovania podielových príjmov, aby aj malé mestské časti mohli lepšie plniť svoje samosprávne funkcie vrátane rozvoja územia. V roku 2008 po novele zákona o Bratislave si mestské časti zmenou štatútu Bratislavy vybojovali vyšší podiel z výnosu dane z príjmov fyzických osôb, ktorý sa odvtedy rozdeľuje medzi mesto a mestské časti v pomere 68:32. Výnos z dane z nehnuteľností sa delí v pomere 50:50, čo je takisto zakotvené v štatúte, a do systému financovania bol zaradený aj príspevok pre malé mestské časti s tým, že by nemal byť menší ako 3 percentá.

    Podľa septembrovej daňovej prognózy v roku 2016 by Bratislava ako celok mala dostať z daní z príjmov fyzických osôb vyše 167 miliónov eur, teda o 9,14 percenta viac ako v tomto roku. S nárastom, i keď o čosi nižším, sa ráta aj v ďalších dvoch rokoch. Navyše, ako sme už uviedli, mesto ráta s vyššími príjmami aj z dane z nehnuteľností.

  Miera solidarity v zmysle štatútu predstavuje v súčasnosti 3 percentá z finančného balíka pre všetkých 17 mestských častí, ktorý tvorí podiel na dani z príjmov fyzických osôb a dane z nehnuteľností, pričom o sumu zodpovedajúcu trom percentám sú ukrátené podiely štyroch veľkých mestských častí. 
   „V skutočnosti teda platíme zo svojho balíka viac ako tri percentá a nastal čas zmeniť to,“ tvrdil starosta Nového Mesta Rudolf Kusý. Petržalský starosta Vladimír Bajan a ružinovský Dušan Pekár zdôraznili, že iniciatíva finančne prispievať malým mestským častiam vznikla vo výnimočnej situácii, v čase krízy, no tá už pominula, a tak solidarita by sa postupne mala dostať na nulu. Oponovali im však starostovia malých mestských častí Dušan Antoš (Rusovce), Ján Mrva (Vajnory) a Pavel Škodler (Jarovce), ktorí boli pri vzniku financovania mesta v roku 2008. Tí jednoznačne tvrdia, že príspevok známy ako solidarita nevznikol z dôvodu krízy, ale ako súčasť systému prerozdeľovania financií mesta v roku 2008 a dôvody jej vzniku nepominuli. 
   „Ak by sme mali ísť na nulu, potom výnos dane z nehnuteľností nech sa delí nie 50:50, ale 40:60 v prospech mestských častí, čo by lepšie odrážalo zaťaženosť územia napríklad tranzitnou dopravou, alebo priemyslom,“ zareagoval predseda združenia Ján Mrva. Dodal, že nevie vylúčiť ani separatistické úvahy miestnych zastupiteľstiev malých mestských častí vzhľadom na reálnu hrozbu, že dve početnejšie malé mestské časti by mali výrazný úbytok financií, čo v minulosti deklaroval aj Lamač uznesením.  
    „Solidarita však Devínu, ktorý je v nútenej správe, veľmi pomáha, aby si samospráva mohla plniť aspoň svoje základné funkcie,“ oponovala devínska starostka Ľubica Kolková. „Ale ani náhodou sa necítim dobre v role žobráka, ktorý naťahuje ruku k veľkým mestským častiach. Financovanie treba riešiť systémovo.“ 
   Starosta Rusoviec Dušan Antoš v tejto súvislosti trvá na zmene koeficientov na výpočet výšky podielov pre mestské časti. Teda aby sa do úvahy bral nielen počet obyvateľov a štruktúra obyvateľstva, ale aj dĺžka komunikácií, o ktoré sa mestské časti starajú, plocha zelene atď.  Antoš pokladá za nespravodlivé, že sa väčšia váha kladie na počet obyvateľov, a nie na dane z nehnuteľností, dĺžku komunikácií a veľkosť územia, v dôsledku čoho mestské časti fungujú v rôznych podmienkach.  Ide totiž o nepomer, keď jedni majú na svojom území Slovnaft či iný významný zdroj príjmov, a druhí nemajú nič.

    Regionálne združenie napokon tesnou väčšinou hlasov schválilo návrh starostu Rudolfa Kusého, aby miera solidarity v roku 2016 predstavovala 1,5 percenta všetkých prostriedkov získaných v uvedenom roku z dane z príjmov fyzických osôb a dane z nehnuteľností pre mestské časti. Tento návrh s podpismi starostov štyroch veľkých mestských častí predloží Kusý mestskej rade. Podľa starostu Lamača Petra Šramka však určite nejde o posledný návrh, keďže o solidarite sa má rokovať i vo finančnej komisii mestského zastupiteľstva i v samotnom mestskom zastupiteľstve.

    Ján Mrva uviedol, že na pôde mestského zastupiteľstva bude nastolená aj otázka, s ktorou sa starostovia zaoberajú už dlhší čas, a to účasť hlavného mesta na solidarite. Tá by podľa ich návrhu mohla tvoriť 0,5 percenta spomínaných daňových príjmov pre mestské časti, o čo menej by platili veľké mestské časti (0,5 percenta vychádza na zhruba 430-tisíc eur). Zároveň by sa dohodou určil strop solidarity, ktorý by platil aj v budúcnosti.

    Pokiaľ ide o Devín, regionálne združenie na návrh Vladimíra Bajana odporúča primátorovi venovať zvýšenú pozornosť riešeniu aktuálnych problémov súvisiacich s nútenou správou v tejto mestskej časti.

                                      

                                                  Inšpirácia z Českej republiky
    Staromestský starosta Radoslav Števčík za prítomnosti primátora Iva Nesrovnala opätovne otvoril na pôde regionálneho združenia problematiku zverovania majetkov mesta do správy mestských častí. Ide predovšetkým o zelené plochy a cesty, o ktoré sa treba starať systematicky. V Bratislave v tomto smere panuje dosť veľký chaos. Radoslav Števčík preto poukázal na skúsenosť s cestami z Prahy, ktorú pokladá za hodnú nasledovania. V Prahe sa totiž magistrát stará o všetky cesty bez rozdielu kategórií a chodníky sú v správe mestských častí. Zodpovednosť za ich stav je teda jasná. V Bratislave komplikuje situácie nielen rozdelenie starostlivosti o jednotlivé kategórie komunikácií, ale aj skutočnosť, že nie všetky komunikácie sú zaradené do siete komunikácií. Podľa Ľubice Kolkovej v Devíne sú štyri takéto komunikácie v strmom teréne, ktorému najmä v zimnom období treba venovať zvýšenú pozornosť. Zima sa blíži, s ňou i sneh a poľadovica, no je otázne, kto a ako sa o tieto komunikácie postará. 
                           

                                     Téma pre ZMOS – daň zo vstupného
   Ďalší príklad od českých susedov dal svojim kolegom do pozornosti novomestský starosta Rudolf Kusý. A to poplatok zo vstupného, ktorý na základe zákona Českej národnej rady o miestnych poplatkoch z roku 1990 obce a mestá v Českej republike vyberajú dodnes. Slovenská národná rada v roku 1990takisto prijala zákon o miestnych poplatkoch, v ktorom bol zavedený aj poplatok zo vstupného. Ale zavedením zákona o miestnych daniach bol na Slovensku tento poplatok zrušený. Keďže uvedený poplatok v Česku predstavuje stály príjem miest a obcí, regionálne združenie podporilo myšlienku zakomponovať daň zo vstupného do zákona 582/2004 Z.z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady vo forme dodatku. V tejto súvislosti požiada Združenie miest a obcí Slovenska (ZMOS), aby návrh zaradil do systému rokovaní s politickými stranami.

  Ak by návrh nadobudol zákonnú podobu, do rozpočtov obcí by pribudla formou dane časť zo vstupného vyberaného na burzách, predajných alebo reklamných akciách, kultúrnych podujatiach, tanečných zábavách, koncertoch atď.
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