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Návrh na uznesenie:

Miestne zastupiteľstvo 

schvaľuje prenájom nebytových  priestorov v objekte na Gerulatskej ul. súp. č. 101, postavenej na pozemku s parc. č. 145/6 o celkovej výmere 228 m2 a priľahlý pozemok s parc. č. 145/5 o výmere 126 m2, všetky nehnuteľnosti v k. ú. Rusovce, spoločnosti Q-99 s.r.o., Trajánova 4, 851 10  Bratislava, za cenu prenájmu 6.638,78 €/rok + spotreba energií, za účelom uskladnenia elektroniky a zvukovej techniky vo vlastníctve nájomcu na dobu 6 mesiacov t. j.  do 31.10.2018,  ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov  vzhľadom na to, že ide o dlhodobého nájomcu, vo vzťahu s ktorým sa nevyskytli porušovania zmluvných záväzkov a predĺženie nájmu je pre mestskú časť finančne výhodné. 

Dôvodová správa
Spoločnosť Q-99 s.r.o., Trajánova 4, 851 10  Bratislava v zastúpení Ing. Martinom Kubánkom, požiadala o predĺženie prenájmu nebytových priestorov v budove na Gerulatskej ul., stojacej na pozemku parc. č. 145/6 o celkovej výmere 228 m2 a časti priľahlého pozemku parc. č. 145/5 o výmere 126 m2, k. ú. Rusovce za cenu prenájmu 6.638,78 €/rok (slovom: šesťtisícšesťstotridsaťosem euro sedemdesiatosem centov) + spotreba energií za účelom uskladnenia elektroniky a zvukovej techniky vo vlastníctve nájomcu.

Spoločnosť Q-99 s.r.o. má na predmetný nebytový priestor uzavretú zmluvu s MČ Bratislava-Rusovce, ktorej platnosť sa skončí 15.4.2018. Nájomca dlhodobo, načas a v dohodnutej výške platí nájomné a voči prenajímateľovi nemá žiadne nevyrovnané záväzky.

Prenájom navrhujeme schváliť na dobu 6 mesiacov t. j . do 31.10.2018 ako prípad hodný osobitného zreteľa v zmysle zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších zmien a doplnkov vzhľadom na to, že ide o dlhodobého užívateľa/nájomcu, vo vzťahu s ktorým sa nevyskytli nijaké problémy alebo nezrovnalosti, ako aj vzhľadom na to, že samotný objekt je v pomerne zlom stavebno-technickom stave a ak by ho MČ chcela dať do prenájmu formou verejnej obchodnej súťaže, objekt by musel podstúpiť zásadnú rekonštrukciu, na čo MČ nemá financie v rozpočte.
Vzhľadom na doterajší vývoj nájomného vzťahu a výhodnosť jeho zachovania pre MČ považujme vyhlásenie verejnej obchodnej súťaže na predmetné priestory za neefektívne a navrhujeme prenájom schváliť formou osobitného zreteľa.

Vypracovala: Janette Kubicová

V Bratislave, dňa 15.3.2018
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