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UZNESENIE

č. 169 - 174
zo zasadnutia miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava – Rusovce

24.4.2008
Program:
1. Kontrola plnenia uznesení
· Uzn. č.169 /2008
2. Návrh novely VZN č. 1/2004 hl. mesta SR  o úhradách v zariadeniach sociálnych služieb
· Uzn. č.170 /2008
3. Správa NKÚ o výsledku kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami
· Uzn. č.171 /2008
4. Protest prokurátora proti Všeobecne záväznému nariadeniu MČ Bratislava – Rusovce č. 2/2007
· Uzn. č. 172/2008
5. Návrh zmeny rozpočtu  na rok 2008 mestskej časti Bratislava - Rusovce
· Uzn. č.173 /2008
6. Správa z vykonanej kontroly  cestovných príkazov predložených, zlikvidovaných a v roku 2006 vyplatených v hotovosti cez pokladňu MÚ
· Uzn. č.174 /2008
Kontrola plnenia uznesení
Uznesenie č. 169
zo dňa 24.4.2008
Miestne zastupiteľstvo 

Berie na vedomie správu o plnení uznesení miestneho zastupiteľstva mestskej časti Bratislava - Rusovce , s pripomienkou, že pri kontrole uznesení evidovať všetky do teraz nesplnené , resp. prebiehajúce uznesenia.

Návrh novely VZN č. 1/2004 hl. mesta SR  o úhradách v zariadeniach sociálnych služieb
Uznesenie č. 170
zo dňa 24.4.2008
Miestne zastupiteľstvo 

Schvaľuje predložený návrh novely Všeobecného záväzného nariadenia č. 1/2004 o úhradách v zariadeniach sociálnych služieb hlavného mesta SR Bratislavy .
Správa NKÚ o výsledku kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami
Uznesenie č. 171
zo dňa 24.4.2008
Miestne zastupiteľstvo 
A/ berie na vedomie správu Národného kontrolného úradu  o výsledku kontroly hospodárenia s finančnými prostriedkami zo dňa 6.7.2007

B/ berie na vedomie prijaté opatrenia starostu mestskej časti Bratislava – Rusovce zo dňa 18.8.2007 ku kontrolným zisteniam Národného kontrolného úradu zo dňa 6.7.2007

C/žiada kontrolórku mestskej časti Bratislava – Rusovce o preverenie plnenia opatrení navrhnutých ku kontrolným zisteniam Národného kontrolného úradu zo dňa 6.7.2007.
Protest prokurátora proti Všeobecne záväznému nariadeniu MČ Bratislava – Rusovce č. 2/2007
Uznesenie č. 172
zo dňa 24.4.2008
Miestne zastupiteľstvo
Vyhovuje protestu prokurátora v časti , ktorá je sformulovaná v priloženej dôvodovej správe podľa stanoviska právneho zástupcu mestskej časti Bratislava – Rusovce p. Mgr. Ing. Radosu  v ktorých intenciách vykoná úpravu Všeobecne záväzného nariadenia MČ Bratislava – Rusovce č. 2/2007 o miestnych daniach.  ( príloha č. 1)
Návrh zmeny rozpočtu  na rok 2008 mestskej časti Bratislava - Rusovce
Uznesenie č. 173
zo dňa 24.4.2008
Miestne zastupiteľstvo 

Schvaľuje zmenu rozpočtu mestskej časti Bratislava – Rusovce  na rok 2008 z položky 226 

– 500.000,-Sk  presunúť do položky 222 + 500.000,- Sk výstavba Keltskej ulice a TI, stavebné povolenie a projektová dokumentácia,  zároveň schvaľuje zmenu názvu položky č. 222 na výstavba Keltskej ulice a TI.
Správa z vykonanej kontroly  cestovných príkazov predložených, zlikvidovaných a v roku 2006 vyplatených v hotovosti cez pokladňu MÚ
Uznesenie č. 174
zo dňa 24.4.2008
Miestne zastupiteľstvo 

Berie na vedomie „ Správu z vykonanej kontroly cestovných príkazov predložených, likvidovaných a v roku 2006 vyplatených v hotovosti cez pokladňu miestneho úradu.
Zapísala: Mária Jajcajová
V Bratislave dňa 25.4.2008
Dušan Antoš

Príloha č. 1 k uzneseniu č. 172/2008
Dňa 03.04.2008 nám bol doručený protest  prokurátora zo dňa 31.03.2008, č. Pd 149/200 – 3/4 proti všeobecne záväznému nariadeniu Mestskej časti Bratislava- Rusovce č.2/2007 o miestnych daniach.

           Uvedenému protestu 

vyhovujeme v časti

a vykonáme úpravu VZN  Mestskej časti Bratislava- Rusovce č.2/2007 o miestnych daniach takým spôsobom, aby bola stanovená rovnaká sadzba  pre každého ďalšieho psa daňovníka, zosúladená splatnosť jednotlivých miestnych daní  a upravený obsah ustanovenia § 8, § 11 ods.10 napadnutého VZN  s ustanoveniami zákona o miestnych daniach v aktuálnom znení .

I. 

        Novela zákona o miestnych daniach č.538/2007 Z.z. bola v zbierke zákonov zverejnená dňa 27.11.2007  a VZN  Mestskej časti Bratislava – Rusovce č 2/2007 o miestnych daniach bolo miestnym zastupiteľstvom schválené dňa 18.10.2007. Uvedená novela neobsahuje vo vzťahu k všeobecne záväzným nariadeniam obcí o miestnych daniach žiadne prechodné ustanovenia s lehotami, v ktorých je potrebné vykonať ich zosúladenie s aktuálnym zákonným znením.

II. 

         V zmysle ustanovenia § 3 ods.1 Zákona č.365/2004 Z.z o rovnakom zaobchádzaní v niektorých oblastiach a o ochrane pred diskrimináciou a o zmene a doplnení niektorých zákonov (antidiskriminačný zákon) sú orgány územnej samosprávy povinné dodržiavať zásadu rovnakého zaobchádzania v oblastiach ustanovených antidiskriminačným zákonom.

Antidiskriminačný zákon v  § 5 a § 6 ustanovil taxatívne tieto oblasti :

a) sociálne zabezpečenie, 

b) zdravotná starostlivosť,

c) poskytovanie tovarov a služieb,

d) vzdelanie,

      f)   pracovnoprávne vzťahy a obdobné právne vzťahy.

         Protestom napadnuté VZN Mestskej časti Bratislava – Rusovce č 2/2007 o miestnych daniach sa nezaoberá ani jednou z vyššie uvedených oblastí. Jeho predmetom sú v zmysle § 1 Zákona č.582/2004 Z.z. o miestnych daniach výlučne miestne dane vyberané na území. Mestskej časti Bratislava - Rusovce (ďalej „ MČ“).

          Vzhľadom k uvedenému, sa domnievame, že MČ nie je povinná pri úprave miestnych daní  zohľadňovať ustanovenia antidiskriminačného zákona. 

III.

          Pri stanovovaní rozdielnych sadzieb miestnej dane za psa vychádzala MČ so zákonných splnomocnení uvádzaných  v zákone 582/2004 Z.z. k jednotlivým miestnym daniam. V zmysle § 29 môže obec všeobecne záväzným nariadením ustanoviť podrobnosti k § 22 až 27 zákona, najmä sadzbu dane, prípadne rôznu sadzbu dane podľa určených kritérii (od 01.12.2007 spojených s predmetom dane), splátky dane, lehotu splátok dane, spôsoby preukazovania vzniku a zániku daňovej povinnosti, prípadné oslobodenia od dane alebo zníženia dane a spôsob vyberania dane.

           Diferencovanie výšky miestnej dane vychádza z možností v § 29 zákona o miestnych daniach, ktorý jednak stanovuje možnosť upraviť rôzne sadzby dane a jednak umožňuje zníženie dane. MČ časť prijala pre obyvateľov s trvalým pobytom a dôchodcov sadzby nižšie ako pre ostatné osoby. Rôzne sadzby dane  schválené a stanovené v napadnutom VZN sú v intenciách  § 29, a to minimálne  v časti, ktorá umožňuje zníženie dane a prípadne i časti, ktorá umožňuje diferencované sadzby dane. Pri úprave VZN. o miestnych daniach,  bude mestská časť pri dani za psa zvažovať takú formuláciu, aby bolo jasnejšie,  že niektoré skupiny daňovníkov majú daň zníženú.

         V oblasti miestnych daní o miestnych daniach,  pri vzťahu zákona o miestnych daniach č. 582/2004 Z.z  a  antidiskriminačného zákona č.365/2004  Z.z.,  platí pravidlo vzťahu špeciálnej a všeobecnej právnej normy, v ktorom má prednosť norma špeciálna  (t.j. zákon o miestnych daniach). Následne i v prípade ak, by sa na miestne dane vzťahoval antidiskriminačný zákon, v prípade kolízie jeho ustanovenia § 2 ods.4  so zákonom o miestnych daniach v § 29, majú prednosť ustanovenia  § 29 o miestnych daniach. Naviac antidiskriminačný zákon bol účinný skôr ako zákon o miestnych daniach, takže platí tu i prednosť novšej právnej normy pred staršou.  

IV.

          V súvislosti s daňou za užívanie verejného priestranstva, zákonodarca vylúčil z predmetu dane dočasné  parkovanie motorového vozidla na vyhradenom priestore verejného priestranstva, v tejto časti pristúpime k úprave formulácie v § 8 predmetného VZN. Obec nemá v súčasnosti žiadne  priestranstvo vyhradené na dočasné parkovanie motorového vozidla nakoľko neobmedzuje hodiny, počas ktorých by nebolo možné vyhradené parkovacie miesto využívať. V prípade, ak nie je vyhradené parkovanie obmedzené na hodiny,  prípadne kratšie časové úseky, domnievame sa, že existencia miestnej dane vyberanej za vyhradené parkovanie  je v súlade so zákonom o miestnych daniach, ktorý v § 33 stanovuje  za východisko pre výpočet výšky dane, každý aj začatý deň užívania verejného priestranstva. Sadzba dane pre parkovanie motorových vozidiel na verejnom priestranstve, ktoré je vyhradené pre parkovanie (nie však iba dočasné), resp. výpočet výšky dane bude zmenený  na  násobenie sadzby dane na zabratý m2 za každý aj začatý deň. 

         V prípade, ak sa obec rozhodne zriadiť dočasne vyhradené parkovacie miesta, bude postupovať obdobným spôsobom ako pri nájomných vzťahoch. 

Záver:

         Súhlasíme s tým, že v záujme zosúladenia s novelou zákona o miestnych daniach č.538/2007 Z.z., je potrebné   VZN č.2/2007 o miestnych daniach  upraviť (zmeniť) a:   

a) stanoviť  rovnakú sadzbu dane za psa  pre každého ďalšieho psa daňovníka, 

b) zosúladiť splatnosti jednotlivých miestnych daní s termínmi uvedenými v zákone,  

c) upraviť formulácie predmetu dane  za užívanie verejného priestranstva v § 8  v súlade s platnou úpravou, 

d) upraviť  § 11 ods.10).   

           Ďalej  do predmetného VZN doplníme, že nárok na vrátenie pomernej časti dane zaniká , ak daňovník v stanovenej lehote zánik daňovej povinnosti neoznámi a odkaz na splnomocňujúce ustanovenia zákona o miestnych daniach 

           Budeme zvažovať i úpravu formulácie  pri dani za psa  v § 5  v intenciách § 29 zákona o miestnych daniach.  
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