Miestne zastupiteľstvo MČ Bratislava-Rusovce
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UZNESENIA č. 165 – 171 
z mimoriadneho  zasadnutia miestneho zastupiteľstva 
MČ Bratislava-Rusovce dňa 31. 5. 2016
Program:
1. Rozpočet príjmov a výdavkov ZŠ s MŠ Vývojová 228 Bratislava-Rusovce  na rok  2016
· Uzn. č. 165/2015
2. Úprava rozpočtu č. 1 príjmov a výdavkov ZŠ s MŠ Vývojová 228 Bratislava-Rusovce

za rok 2016
· Uzn. č. 166/2015
3. Informácia o výsledku ponúk operatívneho leasingu na kosačku
· Uzn. č. 167/2015
4. Návrh VZN hl. m. SR Bratislavy č..../2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území hl. m. SR Bratislavy a o zmene a doplnení  VZN č. 13/2012 hl. mesta SR Bratislavy o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady – žiadosť o zaujatie stanoviska
· Uzn. č. 168/2015
5. Návrh dodatku Štatútu hl. m. SR Bratislavy  
· Uzn. č. 169/2015
6. Prijatie hnuteľného daru, vozidla CAS 32 T – 815, do majetku MČ
· Uzn. č. 170/2015

7. Návrh na redakčnú opravu uznesenia číslo 54 zo dňa 13.05.2015, ktorým bol schválený prenájom pozemku  registra E KN par. č. 2560/1 , diel č. 203, 204 a 205 o celkovej výmere 314 m2, k. ú. Rusovce, pre Národnú diaľničnú spoločnosť, a. s. v zmysle § 9a, ods. 9. pís. c) zákona č. 138/1991 Zb. ako prípad hodný osobitného zreteľa na dobu určitú a to 1 rok
· Uzn. č. 171/2015
Rozpočet príjmov a výdavkov ZŠ s MŠ Vývojová 228 Bratislava-Rusovce  na rok  2016
Uznesenie č. 165
zo dňa 31. 5. 2016
Miestne zastupiteľstvo 

schvaľuje:

A/ predložený doplnený návrh rozpočtu ZŠ s MŠ Vývojová 228 Bratislava – Rusovce na       rok 2016 s celkovými príjmami 80.900,-€, s bežnými výdavkami MŠ 194.052,-€, s bežnými výdavkami ŠKD 66.895,-€, s bežnými výdavkami ŠJ 71.750,-€, s kapitálovými výdavkami ŠJ 5.000,-€, s bežnými výdavkami ŽŠ 419.500,-€.

B/ schvaľuje zrušenie viazania položiek v rozpočte ZŠ s MŠ na rok 2016 v zmysle 
uznesenia MZ č. 111 zo dňa 17.12.2015
Úprava rozpočtu č. 1 príjmov a výdavkov ZŠ s MŠ Vývojová 228 Bratislava-Rusovce

na rok 2016
Uznesenie č. 166 

zo dňa 31. 5. 2016
Miestne zastupiteľstvo 

schvaľuje úpravu  rozpočtu č. 1 príjmov a výdavkov v Základnej škole s materskou školou Vývojová 228 Bratislava-Rusovce na rok 2016 s celkovými príjmami 82.897,-€, s bežnými výdavkami MŠ 193.510,-€, s bežnými výdavkami ŠKD 66.995,-€, s bežnými výdavkami ŠJ 73.747,-€, s kapitálovými výdavkami ŠJ 5.000,-€, s bežnými výdavkami ŽŠ 429.558,-€.  

Informácia o výsledku ponúk operatívneho leasingu na kosačku
Uznesenie č. 167
zo dňa 31. 5. 2016
Miestne zastupiteľstvo 
A/ berie na vedomie informáciu o výsledku ponúk operatívneho leasingu na kosačku
B/ schvaľuje priamy nákup kosačky z prebytkov rokov a rezervného fondu
Návrh VZN hl. m. SR Bratislavy č..../2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území hl. m. SR Bratislavy a o zmene a doplnení  VZN č. 13/2012 hl. mesta SR Bratislavy o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady – žiadosť o zaujatie stanoviska
Uznesenie č. 168
zo dňa 31. 5. 2016
Miestne zastupiteľstvo
súhlasí s návrhom  VZN hl. m. SR Bratislavy č..../2016 o nakladaní s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi na území hl. m. SR Bratislavy a o zmene a doplnení  VZN  č. 13/2012 hl. mesta SR Bratislavy o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
s nasledovnými pripomienkami:

· aby OLO, s.r.o., zabezpečovala zberné nádoby na PET fľaše pre rodinné domy v cene poplatkov za odvoz odpadu

· k zneniu § 11 ods. 7    

Interval odvozu pre triedený zber odpadov z obalov a odpadov z neobalových výrobkov zbieraných spolu s obalmi (papier, sklo, plasty, kovy) je minimálne jeden až dvakrát za týždeň, prípadne podľa potreby v závislosti od skutočnej produkcie odpadu. Interval odvozu pre kontajnery typu zvon je jedenkrát za štyri týždne, prípadne podľa potreby v závislosti od skutočnej produkcie odpadu.
Odôvodnenie:

Úpravou ustanovenia chceme zamedziť v súčasnosti opakujúcemu sa problému  s preplnenými  zbernými nádobami na vytriedené zložky komunálneho odpadu. Už teraz nastavený systém, t.j. maximálne 2-krát do týždňa, sa ukázal ako nedostatočný, najmä v lokalitách, kde priestorové možnosti neumožňujú umiestniť ďalšie nádoby.
· k zneniu § 12 ods. 5  

V oblasti individuálnej rodinnej zástavby, v ktorej nie je možné určiť vhodný pozemok na zberné hniezdo alebo na vzniknutom zbernom hniezde dochádza k opakovanému nezákonnému ukladaniu komunálneho odpadu alebo iného odpadu, hlavné mesto zabezpečí minimálne jedenkrát za dva týždne kalendárový zber spočívajúci v pristavení vozidla alebo zberných nádob na mieste a v čase určenom v harmonograme zberu. Harmonogram zberu bude zverejňovaný na webovom sídle hlavného mesta a na webovom sídle príslušnej mestskej časti, prípadne aj iným obvyklým spôsobom.

Odôvodnenie:  

Porovnaním s bytovou zástavbou navrhovaný interval znevýhodňuje pôvodcov odpadu komunálneho odpadu z rodinných domov. Je na spracovateľovi, či sa vysporiada s predmetnou pripomienkou v zmysle nášho návrhu alebo upraví systém nakladania s triedeným odpadom tak, aby pôvodcovia odpadu v rámci rodinných domov mali k dispozícii zberné nádoby výhradne pre vlastné účely.

· k zneniu § 13 ods. 4  

Vzhľadom na znenie ustanovenia § 81 ods. 5 zákona o odpadoch náklady na zberné nádoby                    na komunálne odpady, pri ktorých sa neuplatňuje rozšírená zodpovednosť výrobcov (teda aj odpad zo zelene) znáša obec a môže ich zahrnúť do miestneho poplatku za komunálne odpady, preto je na mieste otázka kto zabezpečí a bude hradiť náklady na kompostovacie zásobníky? (spracovateľ vo VZN nikde neuvádza, že táto činnosť je / bude spoplatnená) 

· k zneniu § 13 ods. 7 

Upozorňujeme, že v súčasne platnom Štatúte hlavného mesta SR Bratislavy je odpad zo zelene v kompetencii mestskej časti výhradne v prípade, že vznikol činnosťou verejnoprospešných služieb (čl. 44 ods. 3 Štatútu). Ak má hlavné mesto záujem, aby predmetný zber zabezpečovala  mestská časť v rámci kalendárového zberu, je nutné prehodnotiť výšku výnosu z poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady, ktorá je prerozdeľovaná mestským častiam. Teda okrem úpravy čl. 43 ods. 3 Štatútu hlavného mesta SR Bratislavy je nutné súčasne zmeniť resp. upraviť čl. 91 ods. 1 písm. c), ktoré rieši rozdelenie tohto poplatku.
· k zneniu § 16 

Navrhujeme doplnenie tohto ustanovenia o nové písm. g) v znení: 

„g) na zbernom mieste určenom v harmonograme zberu v rámci kalendárového zberu elektro odpadu z domácností, organizovaného mestskými časťami.“
Odôvodnenie:

Vzhľadom na dlhoročne zavedený a osvedčený systém zberu elektroodpadu z domácností                    prostredníctvom kolektívnych združení (v súčasnosti už OZV) v jednotlivých mestských častiach, si dovoľujeme navrhnúť toto doplnené. 

· k zneniu § 19 ods. 6 navrhujeme doplnenie znenia  

Miestom určeným pre zber drobného stavebného odpadu je zberný dvor alebo zberné miesto podľa ustanovenia § 2 ods. 9, pričom takéto miesto v prípade drobného stavebného odpadu musí byť   opatrené váhou s možnosťou vystavenia vážneho lístka.
Odôvodnenie:

Podľa čl. 44 ods. 3 písm. a) bodu 1. Štatútu  hlavného mesta SR Bratislavy mestské časti zabezpečujú zber drobného stavebného odpadu. Zavedením množstvového zberu zákonom o odpadoch je potreba v rámci určenia výšky poplatku mať k dispozícii aj hmotnosť tohto odpadu. Nakoľko zberným miestom v mestskej časti Bratislava – Nové Mesto je/bol areál EKO podniku verejnoprospešných služieb, ktorý má k dispozícii takúto váhu, mohla by mestská časť naďalej zabezpečovať kompetenciu určenú Štatútom hlavného mesta SR Bratislavy. V prípade, že zber drobného stavebného odpadu by bol realizovaný výhradne na zbernom dvore, tak mestská časť Bratislava – Nové Mesto nemá v súčasnosti dostatočné  priestorové kapacity na umiestnenie zberného dvora, a teda túto kompetenciu nie je možné zo strany mestskej časti Bratislava – Nové Mesto vôbec zabezpečiť a teda je táto         kompetencia pre využitie v mestskej časti Bratislava – Nové Mesto nerealizovateľná. V takom prípade  žiadame, aby v Štatúte hlavného mesta SR Bratislavy bola táto kompetencia pre mestské časti daná ako možnosť, nie ako povinnosť.
1. Predložený návrh VZN nerieši problematiku dočisťovania stanovišťa zberných nádob                (stanovišťa zberných nádob určených na zmesový komunálny odpad alebo stanovišťa             zberných nádob pri jednotlivých zložkách vytriedeného odpadu). Pri zmesovom komunálnom odpade sa jedná hlavne o spoločné stanovište v zmysle § 9 ods. 5 VZN. 

· zákon o odpadoch v § 81 ods. 8 písm. b) pritom umožňuje obci upraviť: „spôsob          zberu a prepravy komunálnych odpadov.“  

· nakoľko problematika dočisťovania stanovíšť zberných nádob nie je problematikou novou, máme za to, že je potrebné využiť priestor, ktorý zákon o odpadoch obciam poskytuje a v rámci prepravy komunálnych odpadov riešiť aj dočisťovanie stanovíšť zberných nádob.   

2. V rámci návrhu VZN pri jednotlivých vytriedených komunálnych odpadoch nie je riešené, či sa jedná o bezplatný zber pre pôvodcu fyzickú osobu. Zber je hradený buď                             prostredníctvom OZV alebo v rámci poplatku za nakladanie s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi (výnimku predstavuje § 21 ods. 1 VZN).
· navrhujeme, aby spracovateľ jednoznačne uviedol, čo je/bude zahrnuté v poplatku v zmysle VZN č. 13/2012.

Návrh dodatku Štatútu hl. m SR Bratislavy 
Uznesenie č. 169
zo dňa 31. 5. 2016
Miestne zastupiteľstvo 

súhlasí s dodatkom Štatútu hl. mesta SR Bratislava v predloženom znení
Prijatie hnuteľného daru, vozidla CAS 32 T – 815, do majetku MČ 
Uznesenie č. 170
zo dňa 31. 5. 2016
Miestne zastupiteľstvo 
A/ schvaľuje prijatie nehnuteľného majetku, vozidla druhu CAS 32 T – 815, v zostatkovej hodnote 107.867,11 €, do majetku mestskej časti Bratislava-Rusovce
B/ zveruje vozidlo na užívanie DHZO Rusovce

Návrh na opravu uznesenia číslo 54 zo dňa 13.05.2015, ktorým bol schválený prenájom pozemku  registra E KN par. č. 2560/1 , diel č. 203, 204 a 205 o celkovej výmere 314 m2, k. ú. Rusovce, pre Národnú diaľničnú spoločnosť, a. s. v zmysle § 9a, ods. 9. pís. c) zákona č. 138/1991 Zb. ako prípad hodný osobitného zreteľa na dobu určitú a to 1 rok
Uznesenie č. 171
zo dňa 31. 5. 2016
Miestne zastupiteľstvo 

schvaľuje opravu uznesenia č. 54 zo dňa 13.5.2015, ktorým bol schválený prenájom pozemku registra E KN par. č. 2560/1, diel 203, 204 a 205, o celkovej výmere 314 m2, katastrálne územie Rusovce za cenu 1 518,83 €  za rok Národnej diaľničnej spoločnosti takto: 

· text „diel 203, 204 a 205“ nahradiť textom „diel  205 a 210“
· rozsah výmery „314 m2“ nahradiť „420 m2“, 

· text „za cenu 1 518,83 €“ nahradiť textom „za cenu 2031,55 €“  


Dušan Antoš
Zapísala: Mária Jajcajová
   starosta
V Bratislave dňa 31.5.2016
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