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1. Dôvodová správa

starostka 







2. Návrh VZN 
Spracovateľ:

Mgr. Bc. Katarína Rusňáková, legislatíva 

Mgr. Martina Zuberská, prednostka

Návrh na uznesenia:

Miestne zastupiteľstvo 

a/ berie na vedomie dôvodovú správu k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa zrušuje všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2012 o podmienkach prijatia dieťaťa do materskej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Rusovce;
b/ schvaľuje návrh Všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa zrušuje všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2012 o podmienkach prijatia dieťaťa do materskej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Rusovce.
Dôvodová správa
Všeobecná časť
Návrh všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa zrušuje všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2012 o podmienkach prijatia dieťaťa do materskej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Rusovce (ďalej ako „návrh nariadenia“) je predkladaný z dôvodu, že je spôsobilý vyvolať nesúlad s právnymi predpismi vyššej právnej sily.
Podľa záveru kontroly miestneho kontrolóra Ing. Vladimíra Mráza vyplývajúceho zo Správy č. 3/10/2020 z následnej kontroly dodržiavania všeobecne záväzných právnych predpisov s dôrazom na dodržiavanie ustanovení všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2012 o podmienkach prijatia dieťaťa do materskej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Rusovce z 20. 10. 2020 je Mestská časť Bratislava-Rusovce ako zriaďovateľ s originálnou kompetenciou vo vzťahu k materskej škole s právnou subjektivitou odvodenou od Základnej školy s materskou školou Vývojová 228, Bratislava, povinná v súlade s § 28 ods. 5 zákona č. 845/2008 Z. z. o výchove a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov určiť len výšku mesačného príspevku zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole a tiež podmienky uhrádzania, prípadne neuhrádzania tohto príspevku. Ostatné podmienky prijímania detí do materskej školy sú vo výlučnej kompetencii riaditeľa a nesmú byť v rozpore so všeobecne záväznými právnymi predpismi (napr. v rozpore so školským zákonom, s antidiskriminačným zákonom, atď.) a nesmú byť prijaté diskriminujúce a obmedzujúce práva dieťaťa alebo zákonných zástupcov. 
Navrhované zrušenie všeobecne záväzného nariadenia č. 3/2012 o podmienkach prijatia dieťaťa do materskej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Rusovce nebude mať negatívny vplyv na rozpočet mestskej časti Bratislava-Rusovce. 
Návrh nariadenia nebude mať priamy vplyv na služby pre občana a ani negatívny dopad na informovanosť zákonných zástupcov detí, ktoré navštevujú materskú školu, nakoľko spôsob prijímania detí na predprimárne vzdelávanie v materskej škole v Rusovciach, bude ustanovený v informačných materiáloch a zverejnený na webových sídlach zriaďovateľa a súčasne aj materskej školy.

Návrh nariadenia je v súlade s Ústavou Slovenskej republiky, ústavnými zákonmi, zákonmi a medzinárodnými zmluvami, s ktorými vyslovila súhlas Národná rada Slovenskej republiky a ktoré boli ratifikované a vyhlásené spôsobom ustanoveným zákonom.
Osobitná časť

K čl. I

Podľa ustanovenia § 6 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov obec môže vo veciach územnej samosprávy vydávať nariadenia; nariadenie nesmie byť v rozpore s Ústavou Slovenskej republiky, ústavnými zákonmi, zákonmi a medzinárodnými zmluvami, s ktorými vyslovila súhlas Národná rada Slovenskej republiky a ktoré boli ratifikované a vyhlásené spôsobom ustanoveným zákonom.
Podľa ustanovenia § 59 ods. 2 školského zákona na predprimárne vzdelávanie sa prednostne prijímajú deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné. Ostatné podmienky prijímania určí riaditeľ materskej školy a zverejní ich na verejne prístupnom mieste alebo na webovom sídle materskej školy, ak ho má zriadené.
Kompetencia určiť ostatné podmienky prijímania detí do materskej školy je dikciou § 59 ods. 2 školského zákona ustanovená len pre riaditeľa materskej školy, a teda nie pre jej zriaďovateľa. Riaditeľ materskej školy je preto povinný určovať v súlade s § 3 ods. 2 vyhlášky MŠ SR č. 306/2008 Z. z. predmetné ostatné podmienky prijímania detí. Riaditeľ materskej školy je povinný urobiť tak po ich prerokovaní v pedagogickej rade školy. Uvedené ostatné podmienky zverejní riaditeľ na viditeľnom mieste a sú zakomponované aj ako súčasť školského poriadku materskej školy. 
Ostatné podmienky prijímania detí do materskej školy nesmú byť v rozpore s právnymi predpismi (napr. v rozpore so školským zákonom, s antidiskriminačným zákonom) a nesmú byť diskriminujúce a obmedzujúce práva dieťaťa alebo zákonných zástupcov. 
Riaditeľ nesmie ako podmienku prijatia dieťaťa určiť napr. zamestnanosť zákonných zástupcov alebo trvalý pobyt zákonných zástupcov v mestskej časti. 
Prijímanie detí, pre ktoré predprimárne vzdelávanie ešte nie je povinné, nemožno viazať na ich trvalý pobyt. 
Ostatné podmienky určujú, aký „kľúč“ riaditeľ zvolí pri prijímaní ostatných detí, po prijatí všetkých detí, pre ktoré je predprimárne vzdelávanie povinné, ak je po ich prijatí v danej materskej škole ešte voľná kapacita.

Len ak je do materskej školy prijímané dieťa, pre ktoré bude predprimárne vzdelávanie zo zákona povinné, jeho prijímanie sa explicitne viaže na jeho trvalý pobyt, nie na trvalý pobyt jeho zákonných zástupcov
, kvôli spádovej materskej škole.

K čl. II

Navrhuje sa účinnosť všeobecne záväzného nariadenia pätnástym dňom odo dňa jeho vyvesenia na úradnej tabuli mestskej časti. 
V Bratislave dňa 26. apríla 2021
PhDr. Lucia Tuleková Henčelová, PhD.,  v. r.

starostka 
Mestská časť Bratislava-Rusovce, na základe samostatnej pôsobnosti podľa článku 
68 Ústavy Slovenskej republiky vo veciach územnej samosprávy a podľa § 6 ods. 1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a podľa vydáva tento
NÁVRH

VŠEOBECNE ZÁVÄZNÉHO NARIADENIA Č. ...
z .......... 2021,
ktorým sa zrušuje všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2012 o podmienkach prijatia dieťaťa do materskej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti 
Bratislava-Rusovce
Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Rusovce sa v súlade s ustanovením § 15 ods. 2 písm. a) zákona č. 377/1990 Zb. o hlavnom meste Slovenskej republiky Bratislave uznieslo na tomto všeobecne záväznom nariadení:
Čl. I

Zrušuje sa všeobecne záväzné nariadenie č. 3/2012 o podmienkach prijatia dieťaťa do materskej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti mestskej časti Bratislava-Rusovce.
Čl. II
Toto nariadenie nadobúda účinnosť pätnástym dňom odo dňa jeho vyvesenia.
PhDr. Lucia Tuleková Henčelová, PhD.
                                                                                                      starostka
� � HYPERLINK "https://www.minedu.sk/data/files/10381_manual_predprimarne-vzdelavanie-deti_finalny.pdf" �10381_manual_predprimarne-vzdelavanie-deti_finalny.pdf (minedu.sk)� 


� Vyjadrenie verejnej ochrankyne práv z listu č. 3540/2019/VOP, vo veci väzby trvalého zákonného zástupcu dieťaťa s jeho prijímaním do materskej školy adresovanom Slovenskému výboru OMEP: „Ak by bol ako rozlišujúce kritérium určený trvalý pobyt zákonných zástupcov dieťaťa, rozlišujúcim dôvodom by bol pôvod (potenciálne sociálny pôvod) dieťaťa, ktorému výlučne patrí právo na vzdelanie a ono ho aj vykonáva. Sociálny pôvod je kvalifikovaným diskriminačným kritériom podľa čl. 12 ods. 2 Ústavy Slovenskej republiky odôvodňujúcim uplatnenie prísnejšieho antidiskriminačného testu.“.
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